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Kelenvölgyi Hírhozó 
2019.OKTÓBER 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 Beszámolók szeptemberi eseményekről 

1. Magony János diakónus Szentelési Jubileuma - Molnár István plébános 

 Bensőséges ünnepi hangulat volt templomunkban, az ősz első 

napján. 25 évvel ezelőtt állt a szentelő püspök elé Magony János 

diakónus úr és egyben 70. születésnapját is idén ünnepli.  

Az Egyház életében szokás, hogy a szentelendő papok, 

diakonusok jelmondatot, szentelési idézetet választanak. Neked 

melyik szentírási idézet került a szentképedre?  

" Itt vagyok, Uram, küldj engem!" (Iz.) Nem ok nélkül, hiszen a 

szentelésemre több mint húsz évet kellett várnom, igaz ebben az 5 év 

próbaidő is benne volt. Ez már majdnem türelmetlen várakozás volt, 

óriási tettvággyal! 

 Emlékszel arra, mikor merült fel benned a gondolat, hogy az 

Egyházat akarod szolgálni?  

Az indíttatást onnan számítom hogy Pálmonostorán, (egy Kiskunfélegyháza melletti kis 

faluban) nőttem fel, öten voltunk testvérek, édesanyám nagyon mélyen vallásosan nevelt, 

mesélte hogy gyermekként is sokszor "papot játszottam". Az akkori plébánosunk  Gaszner Imre 

kapucinus atya látott bennem valamit, felkarolt és sokban hozzájárult ahhoz, hogy 

Kecskeméten a Piarista Gimnáziumban tanultam tovább, majd Szegedre a Hittudományi 

Főiskolára mentem. Kiváló tanulmányi eredményeim ellenére az első év végén már tudtam 

hogy nem vállalhatom a papi pályát. Az akkori rektor úr Dr Szilas József biztatására mégis 

folytattam, mert a nyugati egyházaknál kezdték engedélyezni az állandó nős diakónusok 

működését, remény volt rá hogy ide Magyarországra is eljut hamarosan. Hosszú várakozás 

volt, 1973 márciusában hagytam el a főiskolát nem vállalva a diakonátust, amely akkor a 

cölibátus kötelezettségét jelentette volna.  

Komoly elköteleződésre, kitartásra volt szüksége annak, aki azokban az időkben  fő 

sodrásiránnyal szemben akart evezni. Sok erőt adhatott neked elöljáród szava és 

bátorítása, hogy egyszer valahogyan, beteljesedik szíved vágya.  Hogyan alakult ezután 

életed a szeminárium falain kívül? 

1973. szeptemberében kötöttem házasságot jelenlegi feleségemmel Timkó Ágotával, két 

gyermekünk született 1974 augusztusában Anett nevű lányunk aki jelenleg Kaposváron 

családorvos ,és 4 fiú édesanyja, férje szintén orvos a Kaposi Mór kórház belgyógyász főorvosa. 

1980-ban megszületett Andor fiunk, aki jelenleg a Pécsi Orvosi egyetemen adjunktus,kutató 

mérnökként dolgozik, egy 5 hónapos kislány édesapja, felesége, aki  szintén a Pázmány Péter 

Tudomány Egyetemen végzett, hittan és történelem szakos tanár. 

1989. őszén kerültem kapcsolatba a budai ciszterekkel, ahol lelkipásztori kisegítőként 

(temetések, templomi és iskolai hittan,volt a feladatom.) Ettől az évtől az induló Szent István 

Diakónus Körnek egyik alapító tagja voltam. 

1994.szeptember 4-én a Budai Szent Imre ciszterci templomban Dr Dékány Vilmos püspök úr 

állandó nős diakónussá szentelt és 2000. június 1-ig itt szolgáltam. Ebben az időszakban dr. 

Kerekes Károly ciszterci apát úrral, dr. Kállai Emil, dr. Olofsson Placid és dr. Czike János 

atyákkal együtt szolgálhattam, akikkel nagyon jó baráti viszonyban voltam. Mindez 

felejthetetlen időszak volt számomra, tőlük tanulni, velük együtt szolgálni. 

2000. június 1-én Dr. Paskay László bíboros úr kinevezett a Tököli Börtön és Kórház főállású 

független lelkészének, innen mentem nyugdíjba 2009. november 14-én . 
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Ebben az időszakban sem szakadtam el a ciszterci atyáktól, az Ulászló utcai Szent Lélek 

kápolnában, amely hozzájuk tartozik, máig is diakónusként és kántorként előfordulok. 

Kelenvölgybe költözésünk után Lancendorfer István plébános atyával vettem fel a kapcsolatot, 

Dr. Erdő Péter bíboros úr az ő kérésére 2014. februártól nevezett ki ide Kelenvölgybe a 

Szentháromság Plébánia templomba állandó, nős diakónussá, azóta szolgálok itt. A hívek 

mindegyik szolgálati helyemen szeretettel fogadtak, bár a mai napig keveset tudnak a nős 

diakónusi szolgálatáról. 

Melyek a legkedvesebb, legszemélyesebb emlékeid, akár családi, akár szolgálatod 

vonatkozásában?  

Természetesen mint mindenkinek, nekem is a legszemélyesebbek a legszebbek, a két 

gyermekünk esketése,( pap testvérekkel szentmise keretén belül ) majd pedig az évek múltával, 

most már szépen sorjában az öt unokánk megkeresztelése. Ezek felejthetetlenül szép emlékek, 

nagy kegyelmek, amely kevesünknek adatik meg, ezért különlegesek, csodálatosak 

mindannyiunk számára. Ezekről külön-külön is sokat lehetne beszélni.  

Viszont inkább egy másikat osztanák meg, amelyből az Isteni jelenlét szintén kézzelfogható. 

Tökölön börtönkápolna kialakítására kaptam lehetőséget olyan megkötéssel hogy szép legyen 

és olcsón megoldható! Mindössze 1 hónapom volt rá,a kőburkolat lerakásától a festésen át a 

berendezésig. Március elején kezdtünk bele "véletlenül" egy festőművész restaurátor is volt a 

"lelki gyermekeim" között aki a tervezést , festést, a kálváriát mint oltárkép festését is 

vállalta.Az asztalos  műhelyben örömmel álltak rendelkezésemre emberek, akik a padokat, 

ambót, papi székeket elkészítették. Miután mindent lemértünk feleségem (látatlanban, az én 

méréseim alapján) elkészítette az oltárterítőket, függönyöket, zászlókat drapériákat. Egy fegyőr 

aki civilben kőfaragó volt felajánlotta, hogy elkészíti a Jobb Lator Kápolna feliratot a bejárat 

fölé. Egy hónap múltán a Szent Lator ünnepére, (aki a védőszentünk lett) elkészült, és dr. 

Kerekes Károly ciszterci apát úr által kérésemre fel is lett szentelve egy bensőséges ünnepi 

szentmisével, amelyen 60 fogvatartott és a teljes parancsnokság, a kórház vezetői vettek részt. 

Azóta is jól működik Isten kegyelméből, mint egy lelki oázis. 

2. KPK Rendkívüli Közgyűlése – Tábori József 
A 2018-as évi Beszámoló Közgyűlés témája volt a KPK Alapszabályának módosítása a PTK 

Civil szervezetekre vonatkozó előírásainak figyelembe vételével. Az előkészített és a 

szervezetünk tagsága által elfogadott alapszabályt a Fővárosi Bíróság módosításokat, 

kiegészítéseket előírva átdolgozásra visszaadta. A változtatások elkészítésére a Dr. Németh 

Zoltán László Ügyvédi irodát kértük fel. A változtatások tagsági elfogadtatása a 2019. 

szeptember 5-én megtartott, megismételt Rendkívüli Közgyűlésen történt. A szokatlan 

időpontban tartott közgyűlésen a tagságot 47 fő képviselte. Az új, elfogadott Alapszabály 

értelmében három fő Felügyelő Bizottsági tagot kellett választanunk. A jelölteket - Dr. 

Boldizsár József, Dr. Macskássy Péter, és Muhr Ede tagtársunkat - a közgyűlés egyhangúan 

megválasztotta. A Felügyelő Bizottsági tagok maguk közül Dr. Boldizsár József urat 

választották meg a felügyelő Bizottság elnökének. 

 

3. DOKU2019 Filmklub –Tábori József 
Szeptember 13-án a Panoráma című film vetítése ismét Lyukóbányára vitt el bennünket. 

Surányi Z. András dokumentum filmjében egy roma nagymama emberfeletti tevékenységét 

követhettük nyomon. Minden erejével arra törekedett, hogy - ha már gyerekeinek az életén nem 

tudott változtatni - az unokájának legalább egy szebb jövőt biztosítson. A visszahúzó környezet 

ellenére unokáját egy jobb, szebb életre nevelte. Minden nézőben megfogalmazódott, hogy 

olyan embert, mint a nagymama mindenki szívesen támogatna munkája sikere érdekében. 
Az est meghívott vendégétől, Péterffy András Dunatáj Alapítvány alapítója, filmrendező úrtól 

megtudtuk, hogy a dokumentumfilm hatására közadakozás indult, melynek eredményeként a 

nagymama vágyálma – egy családi ház - Lyukóbánya Rózsadombján elérhetővé vált. Ez 

egyben jelentette a visszahúzó fizika környezettől az eltávolodást is. Sajnos értesültünk arról is, 

hogy a Nagymama meghalt és az unoka intézetbe (állítólag jó helyre) került. Izgalommal 

várjuk az újabb híreket, hogy az unoka sorsa hogyan alakul. 
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 Itt van az Ősz 

Újra beköszöntött az Ősz, 
Nap a föld felett kevesebbet időz. 

Az üde zöld levelek sárgulnak, 

Tarka virágok vibráló színei fakulnak. 
Gyakori szelek rázzák a fák ágait, 

Igy sodorják alá levelek ezreit. 

Világító kék égbolt olykor sötétté válik. 

Csupán néha egy-egy világos folt látszik, 
Ha összevonja sűrű szemöldökét az ég. 

Egyszer-egyszer az eső is eleredhet még! 

Hűvösebbek lettek a holdfényes éjszakák, 
Ködfolt, pára is leereszkedhet már! 

Számos madárfaj is riadót fújt! 

Mókusok magokkal bélelik az odút! 

Eleséget gyűjtenek mindenütt az állatok, 
Hogy legyen tartalékuk, ha jönnek a fagyok. 

Számtalan rovar menedéket keres, 

Hogy biztonságban tölthesse a telet. 
Mi várhat ránk emberek? 

Ebbe belegondolni sem merek! 

A természet teszi a dolgát évmilliók óta, 
De ha megzavarjuk oda lesz e csoda. 

Melegszik az idő, gleccserek olvadnak! 

Kevés az élőhely, fajok pusztulnak. 

Ne csak beszéljünk, de tegyünk is érte, 
Hogy itt még sokáig éljen a Föld népe! 

 

3. Szépkorúak klubja –Bukovainé Török Zsuzsa 

Szeptember 17-én megtartottuk az év harmadik teadélutánját. A reggeli felhők és a szél 

szerencsére délutánra eltűnt és a szép napos idő 

több kedves szépkorú lakosunkat is egy kis sétára 

biztatva csábította el otthonról. A kellemes 

kikapcsolódást ígérő délutánra tizennyolcan jöttek 

el.Az asztalokon lévő kockás terítők és a tarka 

őszirózsa csokrok otthonossá varázsolták a termet.   

Finom forró tea, gyümölcslé, szilvás papucs és 

vajas pogácsa, és víz fogyasztása tette meghitté a 

hangulatot. A közelgő szűret jóvoltából ketten is 

megleptek bennünket finom ízes szőlővel. Köszönet kedvességükért. 

Hamar beindult a beszélgetés, hiszen több mint öt 

hónappal korábban voltunk együtt utoljára. 

A Szociális és Családsegítő Csoport tagjai, 

önkéntesei bekapcsolódtak a beszélgetésekbe, 

majd Varga Balázs jóvoltából megindult a nótázás. 

A dalok szépen betöltötték a teret és a jelenlévők 

nagy része be is kapcsolódott. 

Reméljük, hogy a következő teadélutánon, mely 

már jövő évben lesz,veletek és a most távol  

maradottakkal is találkozunk majd. 

4. Évadnyitó vacsoraest - Aradszkiné PekárÉva 

A perzselő, olykor szélsőséges, viharos nyár után, szeptember 21-én újra találkoztunk az 

immáron jól működő táncos vacsoraesten. 

Az elfogyasztott étket követően 

hamarosan benépesült a táncparkett, ahol 

a népsűrűség sokszor olyan mértékű volt, 

hogy különböző egyedi és tanult 

táncbemutatóra nem volt lehetőség.  
Brávó! Így kell jól érezni magunkat! 

Már-már úgy gondoltam, hogy versemre 

– amit mindig nagy szeretettel hozok 

magammal – nem kerül sor. De Tábori 

elnök úr amikor látta, hogy fáradni kezd a 

társaság lehetőséget adott az őszről szóló 

versem felolvasására.  

Itt szeretném mindenkinek 

megköszönni a verssel kapcsolatos 

dicséretet, elismerő szavakat, amit felém 

tolmácsoltak.  

A jó zene ismét táncra szólított 

mindenkit. Üde színfolt mindig a tombo- 

la. Köszönet Török Zsuzsinak és Cseri 

Julinak! A jó ültetési rend és csinos 

terítés mind Göndör Zsuzsinak 

köszönhető! Összegezve: köszönet 

mindenkinek, aki az est folyamán 

tevékenyen részt vett a frappáns 

lebonyolításban. 
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 Októberi programok 

okt.4. pé. 18:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján 

      okt. 5. szo.   Ezerjó fesztívál 

      
okt. 11 pe. 17:00 

Őszi tárlat megnyítása: Fotókiállítás képeinek 

bemutatása, műalkotások 

      okt 12. szo.   Egynapos kirándulás a Bakonyba 

      okt. 17. csüt. 15:00 Helytörténeti klub 

      
okt. 11-20.     

Őszi tárlat nyitvatartása, látogatás egyeztetést 

követően 

      

okt. 18.  pé  17:00 

Ünnepi megemlékezés, majd ezt követően 

DOKU2019 Dokumentumfilmek a Magyar 

Közelmúltból. Kinyó Ferenczy Tamás: Triptichon 

      

      okt.19. szo.   Iklódbördöceiek fogadása  

      okt. 25.  pé. 18:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján. 

      okt. 26.  szo. 19:00 Táncos vacsoraest   - zene ♫♫♫  

      
okt. 30. sze. 19:30 Tehetség kötelez- Nyári László, Környei Miklós 

       Rendszeres események 

 

 

 

 

Jóga Kismama jóga Pilates Táncklub Női kórus 

KPK 

vezetőségi 

ülés 

hétfő 18:00 - 19:30 

    

 

kedd 

 

17:15-18.45 

 

19:00 - 21:30 

 

 

szerda 

  

19:00 

 

16:30 - 18:00  

csütörtök 9:00 - 10:30 

    

havonta 

péntek 

  

8:30 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Meghívók és információk a programokkal kapcsolatban 

 
Molnár István atya meghívója 

Nagyobb érdeklődésre számot tartó programot szeretnék megosztani a közösséggel. 

Október 3 –án  Assisi Szent Ferenc - az állatok védőszentjének  ünnepének  az  előestéjén, 

18 órára,  a templom előtti kereszthez várjuk a gazdikat, kutyáikkal, cicákkal, házi kedvence-

ikkel együtt, hogy áldásban részesüljenek. 

 

A Retró Táncklubbot már több mint két éve indítottuk be, mert úgy éreztük van rá igény. Minden 
hónapban van a KPK-ban zenés-táncos vacsora est, ahol szívesen táncol a tagság jó része. A mozgás és a 

tánc nagyon fontos az idősebb korosztálynak is. Szeretnénk, hogy egy kicsit szebb legyen az ott táncolok 

mozgása, és különböző táncstílusokat ismerjenek meg. A megfelelő zenéhez az odaillő táncokat - rock and 
roll, rumba, cha-cha, mambo, stb. alaplépéseit, és ritmusát tudják táncolni. Tudjuk, hogy idősebb korban az 

ember már nehezebben tanul, de megfelelő kitartással, a könnyebb lépéseket el lehet sajátítani, és így a 

javasolt agytorna is megvan, és a sikerélmény is nagyon fontos. Sajnos az érdeklődők közül többen 

feladták, de mi bízunk abban, ha kis létszámmal is, de tovább tudunk működni, és reménykedünk az új 
érdeklődőkben. Zsóka és Robi 

... 
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Célul tűztük ki, hogy Kelenvölgy utóbbi (70-90 év) helytörténetét a még fellelhető 

dokumentumok, élő tanúk elmondása, visszaemlékezése alapján egy könyvben közkinccsé 

tegyük.  A Kelenvölgyi Polgárok Köre vezetősége Újbuda Önkormányzatánál pályázott és 

kulturális támogatást nyert  a “Kelenvölgy az Otthonunk” című könyv, a KPK 

megalakulásának 30. évfordulójára történő megjelentetésére. A helytörténeti gyűjtésünk 

eredményeként a könyv a szerkesztés fázisába jutott. A könyv tartalomjegyzéke jól tükrözi a 

megcélzott időszak helyi történéseit. 

Tartalomjegyzék (tervezet)  
1/  a, Ajánlás (Polgármester) 

 b, Előszó 

 c, Bevezetés 

2./Híd a múltból ( Sövegj.Gy.-né ) 

3./Fodor család Kelenvölgyben  

4./ Mayer család Kelenvölgyben  

5./ Kelenvölgyi történet ( Pekár É.)  

6./ Kelenvölgy Budapest ostroma idején  

7./ Átvonult a front 

8./ Front közeli kalandok ( Mayer Rezső)  

9./ A front túloldalán  
10./ Egy a mellékelt gumibot története  

11./Budai Önkéntes Ezred  

12./Polgár Imréné visszaemlékezése 

13./ Szegő Lajosné visszaemlékezése 

14./ Pusztai Ferenc visszaemlékezése 

15./ Sövegjártó Györgyné II. 

16./Államosítások korszaka  

17./Előkerült dokumentumok 

18./ Sokoldalú iskolaigazgatók  

19./ Rendhagyó születésnap  

20./Felejthetetlen szomszéd (Pekár Éva)  

21./Volt egyszer egy Mesterség utca (Uhner Antal)  
22./ Fejlesztések  

23./ Közműépítések  

24./ Kelenvölgyi közéleti változások  

25./ KPK elmúlt 30 éve  

26./ Zárszó                                                             

Többek kérésére október 17-én ismét Helytörténeti Klub összejövetel lesz. Már most 

látjuk, hogy sok információ nem jutott el időben hozzánk. Amit – különböző okokból - nem 

kaptunk meg , azt nem tudjuk feldolgozni. Ezért mondhatjuk, hogy most az kimarad a tervezett 

könyvből, de már most úgy érezzük, hogy lesz folytatás, és a gyűjtést is folytatni kell.  

Új mozgás forma! – Bemutatkozás:  
 “Gubán Ágnes vagyok, pilates oktató. Szeretettel várok minden kedves érdeklődőt, 

mozogni, tornázni vágyót a Kelenvölgyi Polgárok Körének székházába (1116 Budapest, 

Alabástrom utca 9.) szerdánként 19 órától és péntekenként reggel 8.30-kor tartandó pilates 

órámra. Az órák jó hangulatú, alakformáló edzések, melyek a mélyizmok erősítését célozzák 

meg, korosztálytól függetlenül mindenkinek ajánlott. Az eredmény rugalmasabb, 

hajlékonyabb, erősebb test, szebb tartás, kellemesebb közérzet. 

Az első óra október 2-án, 19 órakor kerül megtartásra.” 
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2019. október 18-án 17:00 órakor, a következő Filmklub előadását megelőzően tartjuk meg 

az Október 23-i forradalommal kapcsolatos ünnepi megemlékezésünket (A köszöntést 

követően, a KPK Női Kórusa, Aradszkiné Pekár Éva előadó művész az alkalomhoz illő 

műsorával járul hozzá az ünnepi megemlékezéshez).  

  
 

2019. október 18-án, az ünnepi megemlékezést követően Filmklub. 

A 63 évvel korábbi eseményekhez kapcsolódva, emlékezve az egyesek által megélt múltra, 

a Filmklub keretében Kinyó Ferenczy Tamás rendezésében a Triptiphon névvel összefogott 

három dokumentumfilmet, filmballadát nézünk meg. A három dokumentumfilm sajátos ívet 

rajzol fel: az egyén útját a forradalom dicsőségétől a megtorlások időszakának rémületén át a 

teljes önfeladásig, azaz a Kádár konszolidációig, a ”gulyáskommunizmusig”. Ezek a filmek 

olyan társadalmi témákat feszegetnek, mint az árulás, önfeladás, az önbecsülés elvesztése. 

„Amikor az óra 11-et mutat, induljatok…!” Filmballada az ’56-os nőtüntetésről 

Magyar Nők! Magyar Lányok, asszonyok! Most rajtatok a sor! Amikor az óramutató 11-et 

mutat, induljatok a Hősök terére! Emlékezzetek hős halottainkra! Tegyetek egy szál fehér 

virágot a terek és utcák frissen hantolt sírjaira, apáitok, férjeitek és fiaitok közös 

nyugvóhelyeire, e végtelenre nyúlt temetőben…” – így szólt a felhívás a magyar forradalom 

lapjában, az Élünkben.  

Az 1956. december 4-i nőtüntetés Gáli József és Obersovszky Gyula írók ötlete volt. Az Élünk 

szerkesztői és szerzői szervezőmunkájának köszönhetően a szovjet invázió hófordulóján, a 

forradalom áldozatairól több ezer, elsősorban nő emlékezett meg, akik feketébe öltözve, 

kezükben fehér virággal, némán a Hősök terére vonultak – volna…A karhatalom, szovjet 

katonai erők segítségével azonban feloszlatta a méltóságteljes gyászünnepséget, még az 

Andrássy úton. A forradalom leverését követő néhány hét és hónap számos tüntetése, 

demonstrációja közül kétségkívül a női gyásznap volt a legmeghatóbb, látványában a legszebb. 

Az ország számos városában összegyűlt több tízezer asszony némán, feketében gyászolta az 

elesett hősöket. A résztvevők közül többet börtönbe zártak. Néhány idős asszony Budapesten 

és vidéken idézi fel ezeket a napokat. 

Kegyelem – filmballada  

Az 1956-os forradalom utáni politikai perek ítéleteinek fellebbezésére nem volt valódi 

lehetőség, ezek funkcióját a kegyelmi kérvények vették át. A film a maga asszociatív, áttételes 

módján tárja elénk a kegyelmi kérvények előzményét és következményeit. Különös írások 

ezek, valóságos könyörgések, szinte fohászok az életért, a bosszúálló hatalomhoz: valami 

mély, sötét  tónusú költészet süt át ezeken a sorokon. 

Decrescendo- filmballada - 

A trilógiát lezáró alkotás - azt a történelmi-lélektani helyzetet dolgozza fel, mely történészi 

kutatásaink alapján egy vidéki tanítónő szimbolikus értékű sorsát követi, aki lelkes 

forradalmárból a diktatúra megtöretése révén összeomlott személyiségű és lelkületű emberré 

válik. Az ő személyes tragédiájában, önfeladásában, mint cseppben a tenger, a leigázott és 

leromlott társadalom is visszatükröződik. A Decrescendoban már nincs katarzis, tragédia. Itt az 

emberi lélek drámája zajlik: lassan, lecsendesedve, alig észrevehetően… 

A dokumentumfilm rendezője személyesen jelen lesz és válaszol Szebeni Dóra és a 

résztvevők kérdéseire.  
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Nagy izgalommal várjuk iklódbördőcei testvér-kórusunkat, a Cserta Dalkőrt, október 19-

én. Kapcsolatunk 2010-ben kezdődött és évenként hol náluk, hol nálunk találkozunk egy kis 

beszélgetésre, jó ízű dalolásra és városnézésre, illetve a zalai vidék megismerésére. Ez évben 

délelőtt a Zeneakadémiát látogatjuk meg, ahol az épület megtekintése után egy kis koncertet is 

hallgatunk. A közös ebéd után együtt énekelünk és összeállítjuk az esti műsorunkat, amit majd 

Nagy Feri hegedű kíséretével fergeteges nótázás követ. 

Következő zenés vacsoraestre október 26-án, szombaton kerül sor. A vacsorát 

Kovács István “mesterszakács” készíti. 
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